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予 算 決 算 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

 令和６年６月１４日（金）本会議休憩中 議場 

出席委員（２６名） 

 （臨時委員長）安 達 卓 是 

（委員長）田 村 謙 介  （副委員長）伊 藤 ひろえ 

 稲 田   清   今 城 雅 子   岩 﨑 康 朗   大 下 哲 治 

岡 田 啓 介   奥 岩 浩 基   門 脇 一 男   国 頭   靖 

 塚 田 佳 充   津 田 幸 一   徳 田 博 文   土 光   均 

戸 田 隆 次   中 田 利 幸   錦 織 陽 子   西 野 太 一 

又 野 史 朗   松 田 真 哉   森 田 悟 史   森 谷   司 

矢田貝 香 織   𠮷 岡 古 都   渡 辺 穣 爾 

欠席委員（０名） 

説明のため出席した者 

伊澤副市長  

浦林教育長 

【総務部】下関部長 

［財政課］金川課長 中村課長補佐兼総括主計員 

【総合政策部】佐々木部長 

【市民生活部】藤岡部長 

【福祉保健部】塚田部長 

【こども総本部】瀬尻部長 

【経済部】若林部長 

【都市整備部】伊達部長 

【下水道部】遠藤部長 

【ＤＸ推進監】堀口推進監 

【淀江振興本部・淀江支所】中久喜本部長兼支所長 

【教育委員会事務局・こども総本部】長谷川局長兼こども総本部次長 

【水道局】朝妻局長 

出席した事務局職員 

松田局長 田村次長 長谷川庶務担当局長補佐 田中庶務担当係長 

傍 聴 者 

 報道機関 ４人  一般 ３人 

議題 

正副委員長の互選 

議案第６３号 令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第２回）     ［原案可決］ 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

 

午前１０時１０分 開会 

○安達臨時委員長 ただいまから、予算決算委員会を開会いたします。 
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米子市議会委員会条例第８条第２項の規定により、年長の私が、委員長が互選されるま

で委員長の職務を行います。 

これより、委員長の互選を行います。 

この際、お諮りいたします。 

互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、臨時委員長の指名とさせ

ていただきたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○安達臨時委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

それでは、委員長に田村委員を指名いたします。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○安達臨時委員長  御異議なしと認めます。 

それでは、委員長に田村委員が当選されました。 

委員長より就任の御挨拶がございます。 

〔臨時委員長と委員長の席交代〕 

○田村委員長 先ほど、予算決算委員長に御推挙賜りました、田村謙介でございます。 

 本市が直面する様々な課題に対応すべく、提案される予算決算案に対し、委員の皆様方

と慎重審議を重ね市民の負託に応えてまいりたいと思います。皆様どうぞよろしくお願い

いたします。 

 それでは、副委員長の互選を行います。  

 この際、お諮りいたします。 

互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、委員長の指名とさせてい

ただきたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○田村委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

それでは、副委員長に伊藤委員を指名いたします。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○田村委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、副委員長に伊藤委員が当選されました。 

副委員長から就任の御挨拶があります。 

○伊藤副委員長 ただいま副委員長に御指名いただきました伊藤ひろえと申します。どう

ぞよろしくお願いいたします。 

 市民福祉の向上のため、予算決算をしっかりチェックして、また委員長を助けてまいり

たいと思っております。力を尽くしてまいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 皆様方の御指導、御協力を賜りますよう重ねてよろしくお願い申し上げます。 

○田村委員長 それでは、先ほどの本会議において、当委員会に付託されました議案第６

３号、令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第２回）を議題といたします。 

 本件について、総括質問の通告はありませんでした。 

 なお、議題となっております本件の分科会審査の担当は民生教育分科会です。 

 分科会審査のため暫時休憩いたします。 

午前１０時１４分 休憩 
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午前１０時４４分 再開 

○田村委員長 予算決算委員会を再開いたします。 

 議案第６３号については、民生教育分科会長から、特段報告すべき事項はなかったとの

報告を受けております。 

 これより、討論に入ります。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 別にないものと認め、討論を終結いたします。 

 これより、議案第６３号を採決いたします。 

 本件について、原案のとおり可決することに、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○田村委員長 御異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり可決すべきものと決

しました。 

 以上で、当委員会に付託されました議案の審査は終了いたしました。 

これをもちまして、予算決算委員会を閉会いたします。 

午前１０時４５分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

予算決算臨時委員長  安 達 卓 是 

 

予算決算委員長  田 村 謙 介 

 


